

Erratum

In the article by Russo et al., entitled “Dermoscopy of Malignant Skin Tumours: What’s New?” [Dermatology 2017;233:64–73, DOI: 10.1159/000472253], the fourth author’s family name was misspelt and should read Giacomel, starting with “Gi” instead of “J”.